

ПРАВО

специальность 12.00.03

Соколов Р.А. Необходимость введения в гражданский кодекс Российской Федерации новой конструкции организационно-правовой формы юридических лиц – «государственный социальный фонд»

Проведен анализ организационно-правовых форм некоммерческих организаций с учетом предстоящих изменений в гражданское законодательство Российской Федерации. В развитие положения пункта 3 статьи 50 Гражданского кодекса Российской Федерации автор предлагает законодателю введение новой конструкции организационно-правовой формы юридических лиц – «государственный социальный фонд». Под «государственным социальным фондом» предлагается признавать некоммерческую организацию, созданную Российской Федерацией для осуществления государственных функций в целях обеспечения реализации прав граждан на обязательное социальное страхование и управления средствами бюджета государственного социального фонда Российской Федерации». Автором предлагается преобразовать ПФР из государственного учреждения в юридическое лицо особой организационно-правовой формы «государственный социальный фонд». Кроме того, новую организационно-правовую форму юридических лиц, предлагается, применить к фонду социального страхования Российской Федерации, Федеральному фонду обязательного медицинского страхования, территориальным органам Пенсионного фонда Российской Федерации и Фонда социального страхования Российской Федерации, созданным на уровне субъектов Российской Федерации и обладающим правами юридического лица, территориальным фондам обязательного медицинского страхования.

Ключевые слова: гражданский кодекс, юридическое лицо, пенсионный фонд.

Московская академия

образования Натальи Нестеровой

12 октября 2012 г.
